
A.S. 2022/23 VERBALE N. 1 CONSIGLIO DI ISTITUTO IC DANTE ALIGHIERI
Il giorno 6 ottobre 2022, alle ore 17:30 si riunisce nei locali dell’Istituto Comprensivo Dante di Trieste, Via
Giustiniano 7/1, il Consiglio di Istituto per discutere i seguenti o.d.g.:

(omissis)
Educazione motoria classi quinte scuola primaria
ESTRATTO
Delibera n. 1
Seduta 6 ottobre 2022
Il Consiglio di Istituto

APPROVA ALL’UNANIMITA’
L’inserimento di un’ora nell’orario settimanale nelle classi quinte dell’Istituto, portando le ore a 28 alla settimana, per
aggiungere, come previsto dalla normativa, la lezione di educazione motoria con un docente specialista. L’ora aggiuntiva
sarà suddivisa in 12 minuti al giorno al termine delle lezioni. Questi minuti aggiuntivi saranno dedicati all’educazione civica e
la lezione sarà tenuta dal docente in servizio nelle classi quinte l’ultima ora.
Utilizzo locali della scuola
ESTRATTO
Delibera n. 2
Seduta 6 ottobre 2022
Il Consiglio di Istituto

APPROVA ALL’UNANIMITA’
L’utilizzo degli spazi del giardino e della palestra della scuola Primaria Padoa da parte della Scuola dell’infanzia Giochi delle
Stelle negli orari in cui non vengono utilizzate dalla scuola primaria
Regolamento accettazione domande di messa a disposizione (MAD)
ESTRATTO
Delibera n. 3
Seduta 6 ottobre 2022
Il Consiglio di Istituto

APPROVA ALL’UNANIMITA’
Il Regolamento e l'individuazione di eventuali supplenti tramite le domande di messa a disposizione (MAD)
Regolamento viaggi di istruzione
ESTRATTO
Delibera n. 4
Seduta 6 ottobre 2022
Il Consiglio di Istituto

APPROVA ALL’UNANIMITA’
che per la scuola secondaria di 1° Dante Alighieri il tetto di spesa per singolo viaggio sia di 550 euro annui e di 1500 euro
per il triennio del ciclo scolastico;
che per le scuole primarie del IC la spesa della singola uscita didattica sia fissata a 40 euro ed a 100 euro il costo delle
uscite didattiche dell’intero corso dell’anno scolastico;
che le percentuali di adesioni delle classi per validare l’uscita didattica ed il viaggio di istruzione viene fissata a 90% per la
scuola dell’Infanzia, 80% per la scuola Primaria, mentre per la scuola secondaria di 1° il calcolo in percentuale (70%) sarà
effettuato sul totale dei partecipanti al viaggio e non sulla singola classe.
Gli insegnanti dell'IC possono essere impiegati in viaggi di istruzione, su loro richiesta, per un massimo di 15 giorni all’anno
Utilizzo ricavato del Mercatino di Natale della Scuola Sauro
ESTRATTO
Delibera n. 5
Seduta 6 ottobre 2022
Il Consiglio di Istituto

APPROVA ALL’UNANIMITA’
di devolvere in beneficenza il 70% del ricavato del Mercatino di Natale della Scuola Sauro 2022 alla Fondazione Burlo
Garofolo di Trieste ed il restante 30% di utilizzarlo come contributo ai viaggi di istruzione per le famiglie in difficoltà.
Non essendoci altri punti al o.d.g. la riunione si conclude alle ore 18:15
Il Segretario verbalizzante Il Presidente del Consiglio di Istituto
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il Dirigente Scolastico Fabia Dell’Antonia


